

银行信用卡短信提醒门槛提高

□ 实习生 陈皓文 陈晓洁 记者 邹传科

如今消费者在刷信用卡消费后，已经习惯了查看手机短信通知了解账户变动情况，然而这样的“免费午餐”似乎正在提高门槛，减量供应。记者昨日了解到，为节约成本，合肥多家银行对信用卡免费短信提醒服务设置了门槛。

银行提高信用卡 免费短信通知门槛

记者走访发现，不少银行都在逐步提高信用卡免费短信提醒的门槛。工商银行自8月1日起，停止发送信用卡人民币交易金额300元以下(含)的余额变动提醒短信，改由通过融e联手机客户端发送信息，该举措陆续在全国范围内开行。同样设立300元门槛的还有招商银行，客服人员称：“自2014年2月开始，招商银行就取消了信用卡消费300元以内的短信提示。”

浦发银行信用卡的短信提示触发金额更高。今年7月20日起，浦发银行对个人名下信用卡联机交易提醒短信通知的触发金额调整为500元，持卡人若想通过短信通知获悉每笔交易始末，需要以每月4元的价格购买该项服务。与此同时，建设银行的短信提示触发金额也是500元。

另据了解，中信银行信用卡单笔消费200元起才发送短信提醒。而交通银行则需要开通相关的短信提醒服务，



才可收到短信提醒。借记卡的短信提醒服务则基本维持不变。目前国内多数银行对开通该项功能的借记卡普通账户每月收取2~4元不等的短信提示费用。

值得一提的是微信平台受到了各大银行的追捧，大部分银行表示每笔消费明细均可通过微信公众号发送给用户，公众号还兼具查询额度、分期还款等功能。

应对第三方支付冲击 发力移动金融

有业内人士认为，随着移动互联网快速发展，银行业遭受到来自第三方支付平台等新型金融模式的冲击，银行取消小额变动的免费短信提醒服务，引导消费者形成使用网上银行、手机银行等电子渠道的习惯，才是最终目的。

2015年12月25日，中国人民银行正式发布《关于改进个人银行账户服务 加强账户管理的通知》，提出“鼓励商业银行对存款人通过网上银行、手机银行办理的一定金额以下的转账汇款业务免收手续费”。

今年2月25日，工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行“五大行”罕见联手，宣布陆续对个人客户通过手机银行办理的转账、汇款业务免收手续费；通过网上银行办理的5000元以下转账汇款业务免收手续费。

7月28日，中信银行、招商银行在内的12家股份制银行则成立“商业银行网络金融联盟”，宣布联盟银行的用户通过电子渠道(手机银行、个人网银)办理跨行转账业务均可全部免费。据悉，“五大行”对个人客户通过手机银行、网银转账汇款的手续费优惠都已落实。

金融资讯

中信银行合肥分行： 开启金融服务新局面

近日中信银行合肥分行智慧柜台各网点成功运行。

中信银行“智慧柜台”项目定位于支持客户非现金类业务办理及产品营销的创新服务渠道，对传统零售业务的办理模式进行了不少改进。据介绍，“智慧柜台”的上线，是对传统零售业务办理模式的彻底革新，对深化零售二次转型、支撑零售业务营销具有重大意义。从使用情况看，新开卡及相关交易时间由柜面的近20分钟缩短至3至5分钟。 刘峰 邹传科

招商银行马鞍山分行： 首笔家族信托业务 成功落单

8月11日，马鞍山分行首单家族信托业务(5年+15年)正式落地，这是合肥分行下辖各二级分行中的首单私人银行家族信托业务，也是合肥分行2016年度首单家族信托业务。马鞍山分行于2015年末设立虚拟财富管理中心。自成立以来，财富中心始终秉承“助您家业常青，是我们的份内事”的私人银行核心理念，坚持以客户需求为中心，深入挖掘超高端客户的“家族工作室”业务需求。经过分支行近九个月的跟进营销，招商银行以专业、专心、专注最终赢得了客户的信任与认可！ 邹传科

风险无处不在 新华持续关爱



2016年5月19日，新华保险接到报案：2016年5月12日，公司客户伍某在江西省彭泽县马当镇一艘船上工作时不慎落入长江急水中。2016年5月19日长江航运公安局芜湖分局铜陵派出所所在铜陵县新亚星码头江面将其尸体打捞上来。接到报案后，新华保险池州中支迅速安排人员了解事故发生的经过，准备相关材料。2016年6月12日，出险人的哥哥在新华员工的帮助下，向公司提交了索赔申请材料。

据了解，伍某是池州市人，十几岁开始自学机械修理，是当地小有名气的机械修理工。其先后于2012年6月28日和2013年1月1日在我司分别购买了“祥瑞一生”保险和“祥和万家”保险两款产品。在材料审核完毕后，公司第一时间做出给付身故保险金合计102975.25元，投保人意外豁免。2016年6月24日在武某家中，举办了一场新华保险的现场理赔会。当伍某的家人接到理赔款后，热泪盈眶。 邹传科

奇乐融累计撮合成交突破10亿元

2016年8月16日，联想控股成员企业正奇金融旗下互联网金融战略平台——奇乐融累计撮合成交突破10亿元，正式跻身国内十亿级互联网金融平台行列，此时距奇乐融去年10月28日上线，尚不足10个月。

2015-2016年之交的P2P行业，进入剧烈洗牌阶段，依托联想控股强大的品牌势能和正奇金融丰富的金融资源，奇乐融上线之后迅速在业内站稳了脚跟，并于上线仅45天后，实现累计撮合交易额首次突破1亿元。随后，奇乐融撮合成交“破亿”的速度一次比一次快，目前奇乐融累计撮合成交突破10亿元，依然保持了0逾期的良好记录。

作为正奇金融打造的互联网金融平台，奇乐融秉承正奇金融服务实体经济的使命，以“践行普惠金融、助力

财富增值”为己任，借助互联网平台，把中小微企业甚至个体商户的优质借款项目对接为大众理财产品，成立至今已为100多家中小企业提供了资金撮合服务，其中70%为合肥中小微企业，为投资人赚取收益超过1000万元，支持了实体经济发展，服务了社会大众财富保值增值。

奇乐融优选合作的金融支付企业，不触碰投资人的资金，强化金融信息中介定位，同时，引进国际顶级会计师事务所审计财务合规性；奇乐融与中科大合作，进行金融数据研究。据介绍，根据整体战略布局，跻身10亿平台之后，奇乐融将继续蓄势前行，进军国内一线P2P平台阵营，直到成为一家有影响力、有公信力、有创新力和有竞争力的一流互联网金融服务平台。 邹传科

部分银行理财产品推荐：

中国银行：中银理财计划博弈睿选系列理财2016年第8期；起点金额：10万元；期限：91天；条件年化收益率：0.3%~8.3%；发售时间：8月16日至8月22日。

工商银行：“灵通快线”个人无固定期限人民币理财产品；起点金额：5万元；期限：无固定期限；预期年化收益率：2.1%~3.3%；风险等级：PR1。

交通银行：得利宝天添利C款；起

点金额：5万元；风险等级：1R；预计年化收益率：2.15%；每日赎回时间：00:00-23:59。

农业银行：“金钥匙·如意组合”2016年第285期；起购金额：5万元；期限：34天；预期年化收益率：2.5%~4.15%；风险等级：中低；认购时间：8月16日至8月22日。

(信息来源各银行官网) 邹传科/整理

七部门出台新规： 房地产中介 不得提供首付贷

住建部、国家发改委、工信部等七部门联合出台加强房地产中介管理的新政。其内容涉及此前市场热议的首付贷等内容。

新规明确规定：中介机构不得将金融服务与其他服务捆绑，不得提供或与其他机构合作提供首付贷等违法违规的金融产品和服务，不得向金融机构收取或变相收取返佣等费用。金融机构不得与未在房地产主管部门备案的中介机构合作提供金融服务。据中新社

银行业理财托管 达9.62万亿

中国银行业协会日前发布《中国资产托管行业发展报告2016》，据介绍，截至2016年6月末，中国银行业资产托管规模首次突破百万亿大关，较去年底增加了15.8万亿元，其中银行理财托管规模达到9.62万亿元。从银行托管的资产产品类型来看，银行理财依旧是主体部分。截至去年底，银行理财托管占比高达24.57%，较上一年提高2.54个百分点。 邹传科